

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

井盖丢失,市民大晚上掉入井中

还好踩到井中管道上才没继续下落,产权单位已派人去维修

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 1月1日晚,市民于先生从幸福中路公交场站下车,在回家途中不慎掉入井盖丢失的井中,幸运的是,于先生双脚正好落在井中管道上才没继续下落,但于先生双手被磕伤,胸部也受到撞击。

据介绍,1月1日晚8点左右,于先生在女儿家吃完饭坐公交到幸福中路公交场站下车后,又往北走回家。没想到走了几十米,却一脚踩空掉进没有井盖的井里。

1月2日上午,记者在烟台市中医院门口见到了刚检查完的于先生。“幸亏双脚踩到井里的管道上,才没继续下落。”于先生说,掉进去的一瞬间,胸口磕在了井的外沿上,双手也被磕伤了,当时胸口疼得喘不上气。经医院检查拍片发现,于先生胸口并没有骨折,手部也只是外伤,并无大碍。

随后,记者跟随于先生来到幸福中路公交场站附近,老远就看到了没有井盖的井口,已有市民在上面放了几根树枝以作警示。于先生说,他就是掉进这个井里的,当时并没有树枝。记者看到,井的外沿积满了尘土,位置在马路边的人行道上,有2米多深,中间是两个直径10厘米的管道。由于附近是公交场站,不时有人从这里经过。



1月1日晚上8点左右,于先生就是掉进了这个丢失井盖的井里。本报记者 尹海涛 摄

据附近市民称,丢失多长时间不好说,半个月肯定有。“白天还好说,晚上光线暗,人一不留神就会掉下去。”于先生说。

记者与不远处的其他井盖和井的外沿比对,初步判断是电缆井盖。记者联系到烟台市供电公司,经供电公司维修人员现场查看,最终

确认丢失的井盖是电缆井盖,归烟台市供电公司管理,目前维修人员正在修复。

随后,烟台市供电公司工作人员主动去了于先生家中。工作人员说,于先生现在身体没有大碍,但医生说先观察一周,所以一周后如果于先生身体没问题了,会给予合理的赔偿。

发现“问题井盖”快快联系我们吧

“问题井盖”存在安全隐患,井盖伤人事件时有发生。为了不让“问题井盖”继续伤人,本报今起向读者征集身边的“问题井盖”,如果您在生活中发现井盖缺失、损坏等现象,请联系本报,联系电话:18660060246。

上楼去拿鞋 出租拉走了行李

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 接到公司通知去出差,拿着行李打车想先回家拎双鞋,把包和行李箱放在了车上。没想到取鞋的工夫,车开走了,行李丢了。

2013年12月31日下午2点半,吕先生在开发区长江路打了辆出租车。“我习惯带两双鞋,所以就让司机先去天山路静海小区的家里拿鞋。”吕先生说,当天下午2点50分左右到达小区,为了让出租车师傅安心,他把拉杆箱和随身背的乔丹双肩包放在了车上。拿鞋回来后,吕先生傻眼了,楼下哪有出租车的影子。吕先生查看了小区物业监控,发现自己刚上楼,出租车就开走了。行李中有笔记本电脑,上网设备、硬盘、工作资料、购房合同和贷款的原件等。

根据车牌号码,吕先生联系到了出租车的师傅。2日,吕先生见到了该出租车,车牌号虽是一样,可出租车不是那一辆,司机也对不起来,原来那辆出租是套牌车。目前,吕先生已报警,正在搜集证据。

男子以租房为由 入室抢劫十起

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 吴君晓 杜健) 戴口罩的男子以租房为由敲开房门,持刀抢劫,抢劫完后还猥亵妇女,共作案十起。近日,记者从龙口市人民检察院获悉,郭某因涉嫌抢劫、强奸、强制猥亵妇女被检察机关依法提起公诉。

2013年6月6日下午,在龙口市东莱街道柳行村租房居住的王某,独自在房里看电视,一名带着口罩的男子推门而入,拿着一把刀子说:“不许喊,把钱拿出来。”王某从包里拿出200元,男子又要金银首饰,见没有后,将王某的上衣脱掉,对王某进行了猥亵。

龙口警方称,连日来,接到多起戴口罩男子持刀抢劫的报案。经调查走访,一名年轻男子进入警方视线。2013年7月11日,龙口警方将嫌疑人郭某抓获。经查,郭某2013年2月至6月间,在龙口市东莱街道柳行村、豆市村、博渠村,以租房为由进门,见女性单独在家,抢劫作案十起,抢劫现金和黄金首饰总价值13104元。

胖小伙撒泼,拿砖砸近十辆车

小伙患肥胖症且精神有些异常,市民递上一个馅饼才让他离开

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 1月2日上午10点,在毓璜顶医院门口,一个小伙拿砖头砸过近十辆车,并趴在了一辆慢速行驶的车上不肯下来,把女车主吓得够呛。

“突然砸来一个砖头,当时吓坏我了。”2日上午10点多,在毓璜顶医院门口,一个肥胖的23岁小伙拿砖头向吴先生驾驶的车辆扔去。这才刚刚开始,在接下来的1个小时里,“小伙拿砖头砸了近十辆过往车辆。”目睹这一切的市民王先生拨打本报热线称,车主们看小伙精神不正常,都驱车离开了。

2日上午11点左右,记者赶到现场,北大西河派出所几位警员已赶到,一个身体肥胖、衣衫

褴褛的小伙坐在地上。“我要治病,我是河北人……”小伙口齿不清地说,父母离异,他和父亲在烟台打工。“医院门口车流量大,路过的车辆车速慢,他刚刚还爬上一辆车,把女驾驶员吓得够呛。”一位目击者告诉记者。

民警把小伙从车上拖下来,因为太肥胖,小伙露在外面的肚皮在车体上蹭得“唧唧”响,小伙被拖下后蹲在一辆车附近“撒泼”。警员贾绍刚蹲在地上劝说,但小伙赖在地上不肯起。一位好心市民询问,他是不是饿了,并递上一个馅饼。小伙瞄了几眼馅饼舔了舔嘴巴,接过馅饼后才同意离开,三名警员费了好大劲才把这个体重200多斤小伙扶起来。



民警正在询问小伙的家庭住址。本报记者 李泊静 摄

2日下午3点多,记者致电北大西河派出所。警员贾绍刚说,“已把他送回家了,当事人

患肥胖症,治疗费需几万元,而且精神有些异常。”奖励线索人王先生30元

您喝过不辛辣、不上头、带果香的健康白酒吗?

俗话说:“无酒不成席”,热情好客的胶东人,招待宾朋时难免喝点酒,啤酒涨肚,红酒难尽兴,白酒仍是酒桌上的“主力军”,但也有人喝不惯传统粮食白酒的“曲味”,想喝不辛辣、不上头、带果香味的健康白酒吗?

“祥府果香健康白酒”由吉斯集团倾情而酿,以烟台苹果等优质水果为原料,经独特的液态发酵、二次蒸馏工艺陈酿而成,保留水果中的健康因子,“杂醇油、甲醇”等物质极少,这也是祥府果香健康白酒不辛辣、不上头的原因所在。

从事酒店多年的葛经理应酬不断,多年来“酒精考验”,喝传统白酒时

会有“心绞痛”等不适的感觉,家人和朋友也总为他的健康担忧,但自从喝了“祥府果香健康白酒”,从未出现身体不适的状况。农机局的乔局长以前喝传统白酒“上脸”,皮肤会出现红疹、瘙痒等,经朋友推荐尝试喝“祥府果香健康白酒”后,这些状况都消失不见,以前能喝一斤酒的量,现在偶尔多喝点,也没有不舒服的感觉。

家住正阳小区的电工班长王师傅,下班后总喜欢和志气相投的哥们喝个小酒,算是资深酒友,经酒店服务员推荐喝“祥府家酒”,自此喜欢上了祥府家酒的口感,酒香幽雅协调,入口绵甜舒适,好喝不上头。

“祥府果香健康白酒”,不伤感情,

不伤身体,好客山东人喝的酒! 果舒食疗养生食醋由吉斯集团烟台生物科技有限公司出品 地址:烟台市牟平区师范路426号 全国客服热线:800-860-2211 400-658-2211

业务电话:0535-4237199 http://www.gjsbelle.com 烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站斜对面 电话:6694999 泰山花园店:帝景苑北区西50米 13589759833 牟平旗舰店:牟平区师范路426号北 15054511699 15254529169

跟车的想过驾驶瘾 竟无证开车上了路

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 王建) 原本是单位押车的送货人员,偏要过把开车的瘾,在一食品原料厂打工的汪某,趁着驾驶员不在,无证驾驶上了路。

2日上午10点半,莱山区魁玉路上的一家食品原料厂的工作人员,让汪某所在的这班人员去送货。工作人员来时只见到了汪某,就让汪某把话带

给驾驶员和其他员工。汪某没找着司机,想着过过开车瘾,就瞒着单位,坐上单位一辆小面包箱式货车。

刚开到原来的老黄务收费站处,汪某就被执勤的交警三大队交警查扣。汪某因涉嫌未取得驾驶证驾驶机动车的违法行为,将被处以1000元罚款并处罚拘留15日以下的处罚。

国网蓬莱供电

多方面践行服务承诺

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 李琳璐) 近日,蓬莱市供电公司转变服务理念,深入

排查服务隐患,变被动服务为主动服务,持续改进工作作风,提升服务品质,拓展服务广度。